

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年1月
18
星期六
农历己亥年十二月廿四
总 3551 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



谭赣明走访慰问困难老党员和困难群众



谭赣明在洋口镇水北居走访慰问困难群众。潘栋/摄

本报讯 记者曾萍艳报道:1月15日上午,区委书记谭赣明,区人大常委会副主任郑建平来到洋口镇水北居和水北安置区,走访慰问生活困难老党员和困难群众,向他们送去组织的亲切关

怀,致以节日的诚挚问候。洋口镇水北居的李邦少 1954 年入党,是一位 89 岁高龄的老党员,见到区委书记,他激动地向大家讲述起当年入党和回来后当支书时的情形。“春节快

要到了,我们代表区委、区政府来看您!希望您健康长寿,万事如意!”看到老同志身体硬朗、思路清晰,谭赣明握着老党员的手动情地说,您兢兢业业,为党的革命和建设事业作出了卓越贡献,是党和国家的功臣,党和人民都不会忘记您!

“身体怎么样?”“生活上有没有什么困难?”“家里几口人啊?”谭赣明先后来到困难群众李忠焜和困难老党员刘宜挺家中,与他们促膝谈心,关切了解他们的身体和生活情况,并送上慰问金。谭赣明叮嘱随行干部要切实把困难群众的冷暖放在心上,切实帮助他们解决实际问题。他还强调,老党员亲历和见证了党和国家的发展历程,为基层党组织建设作出了积极贡献,是我们的宝贵财富。各级党组织要关心和帮助困难老党员,让他们时刻感受到党和政府的关怀与温暖。要以老党员为榜样,继承光荣传统,发扬优良作风,始终做到对党忠诚、心系群众、艰苦奋斗、无私奉献,努力把改革发展和党的建设各项事业不断推向前进。

本报讯 记者曾萍艳报道:1月13日下午,省总工会巡视员林玉华,省总工会女工部部长陈伟芳一行来我区走访慰问困难企业、困难职工、劳模工匠和一线职工。市总工会常务副主席王太和,市总工会副主席余晓琴,区政协副主席,区总工会主席刘晓芳等陪同。

林玉华一行首先来到芦林学校看望慰问困难职工周楚和周子霖,向辛勤耕耘、无私奉献的教师们致以节日的问候。林玉华要求,区总工会和学校要时刻把教职员工的冷暖放在心上,尽心尽力帮助他们解决实际困难,让他们放下包袱安心工作,要让困难教师们切身感受到党委、政府和工会组织的关怀和温暖。

林玉华等来我区开展走访慰问活动

来到江西同欣机械有限公司和月兔集团等困难企业,林玉华仔细了解企业的生产经营情况以及企业工会建设情况,并下车间走访慰问全国劳模温丽娜和一线职工刘卫丰。林玉华关切地询问他们的家庭和工作情况,鼓励他们振奋精神,克服困难,并送上了慰问金,把党和政府的温暖送到他们手中和心坎里。

随后,林玉华一行来到区工人文化宫考察职工服务中心情况,认真听取

了我区服务职工的基本情况、健全服务职工的具体措施、工人文化宫的功能布局、区总工会 2020 年送温暖的基本情况以及工会重点工作情况介绍。林玉华指出,工人文化宫一定要坚持公益性服务性原则,面向群众开放的要求,紧紧围绕党和工会中心工作,坚持以满足职工群众精神文化需求为出发点和落脚点,为广大职工提供文化服务,真正做到“面对面”“心贴心”,做好职工群众的“娘家人”。

翰墨飘香迎新春 义写春联送祝福

本报讯 记者夏广凯报道:鼠年的脚步临近,年味越来越浓。连日来,“2020 我们的中国梦”——书法家写春联送万福进万家活动走进嵩峰乡、大南镇。

写春联送万福进万家活动由中共广丰区委宣传部、区文广新旅局主办,区文化馆、区文物管理所、区书法家协会承办。活动现场,书法家们不畏严寒,

现场书写春联,免费赠与广大人民群众,既增添了“年味”,又弘扬了优秀传统文化。

1月14日,书法家写春联送万福进万家活动在全国重点文物保护单位十都王家大屋举行。中国书协会员王少华、饶英鹏、陈向东,省书协会员蒋日豪、倪永祥等书法家挥毫泼墨,创作了 200 余幅风格不一,形式多样的寓意喜庆、吉祥的春联,深受广大村民的欢迎和喜爱。用喜庆的对联和火红的“福”字,将新春的美好祝福送给嵩峰乡十都村民,让大家切实感受到中国书法的文化魅力和浓郁的节日气息。

“听说书法家们来到这里开展送春联活动,我和老伴一大早便带上孙子、孙女过来欣赏作品,顺便带几副春联回去。”村民郑大妈笑着说。1月15日,书法家们来到大南镇综合文化站。活动一开始,就吸引了许多村民前来参与。村民们为求得书法家的墨宝,耐心地排队等候,已拿到春联的则小心翼翼地铺在地上等待晾干。村民周先生夸赞说:“这手写的春联才够年味!”

近年来,我区组织开展形式多样、丰富多彩的群众喜闻乐见的文化活动,不断提升市民群众健康生活幸福指数,不断满足市民群众对文化艺术的需求。“写春联送万福进万家”系列活动已经连续开展了十多年。一幅幅满载祝福的春联,把浓浓的年味和新春的祝福送给居民。

本报讯 记者吴柳报道:1月14日上午,区老年人体育协会七届四次全委(扩大)会暨老年体育科学学会七届四次理事会,在区老年活动中心一楼演艺大厅召开。区委副书记齐忠有出席会议并讲话。区老年体协主席郑德龙作工作报告。

会议首先对 2019 年在老年体育基础设施建设等方面取得显著成绩的单位予以了通报表扬。

齐忠有向受到大会表彰的先进集体致以诚挚的祝贺,并充分肯定了全区老年体育事业的发展 and 老年体协的工作。他指出,过去的一年,区老年体协积极组织老年朋友踊跃参加省、市举办的各类体育比赛,大力推进组织建设和场地建设,基层老年体协班子不断充实,老年体育活动蓬勃发展,全区老年体育工作取得了显著成绩。

就进一步做好老年体育和老年体协工作,齐忠有强调,要围绕中心,服务大局,充分认识老年体育工作的重要性,坚决站在贯彻落实科学发展观的战略高度,进一步增强做好老年体育工作的责任感和使命感,始终带着对老年人的深厚感情,关心、支持和帮助老年体育事业有序发展,不断浓厚尊老、敬老、爱老、助老的良好氛围,用心、用力、推动全区老年体育工作再上新台阶;要立足实践,注重创新,切实增强老年体育工作的科学性,切实贯彻落实好“促进城市、发展农村、重在基层、面向全体”的老年体育工作方针,突出重点,与时俱进,常抓不懈,切实把“老有所养、老有所医、老有所教、老有所学、老有所为、老有所乐”落到实处;老年体协要继续加强自身建设,各地各部门要加大对老年体协工作的重视和支持力度,凝聚力量,合力攻坚,着力形成重视老年体育,支持老年体育、参与老年体育的工作格局,全面推进全民健身运动和谐有序发展。

郑德龙在工作报告中总结了 2019 年区老年人体育协会和老年体育科学学会的各项工作,并对 2020 年的重点工作作了部署。

会议结束后,全体与会人员聆听了关于《冬季中老年人常见病防治及保健》的科普讲座。

区老年体协正、副主席,正、副秘书长,委员,老年体育科学学会正、副会长,理事,各单项协会会长;乡镇(街道)、区直单位老年体协主席,科学分会会长等参加会议。

区老年体协七届四次全委(扩大)会暨老年体育科学学会七届四次理事会召开

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务
主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

